

县综合行政执法局认真贯彻落实省委十二届八次全会精神。

(1) 及时学习传达，深入领会会议精神。通过党组会、党员大会、主题党日、职工会等开展集中学习，确保把省委十二届八次全会精神传达至每一位干部职工。坚持把学习贯彻全会精神作为当前主要政治任务，推动学习成果转化到实际工作举措，努力以高水平城市管理服务全县发展大局，为井研县经济社会高质量发展提供坚实执法保障。**(2) 强化业务培训，全面提升队伍素养。**开设法治微讲堂，不定期邀请法律专家、办案能手，围绕执法相关的法律法规、执法规范、执法程序等开展法治培训。同时，针对 40 岁以下年轻干部开展“蒲亭夜校”培训，围绕党务实务、办公室业务等内容开展培训。截至目前，共计开展法治培训 3 期、蒲亭夜校培训 2 期，受训 200 余人次。**(3) 下沉执法力量，提升城市治理实效。**聚焦城市精细化管理、市场秩序维护、安全生产保障等重点领域，将学习贯彻全会精神与实际工作紧密结合。围绕“座商归店、摊点归区、车辆归点、农贸归市、广告归栏”及城市环境保护要求，深入开展市容市貌专项整治。将执法人员网格化下沉到街头小巷、住户小区，点对点联系。截至目前，共出动执法人员 500 余人次，无人机定期巡飞 40 余次，规范占道行为 5000 余起，规范乱堆乱挂 70 余起，清理牛皮癣小广告 14000 余处，督促整改噪声扰民行为 80 余起。发现并制止新增违法建设行为 6 起，拆除违法建（构）筑物 3700 余平方米。